

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

百名党员讲党史话发展(四)

郑校平:

让农产品走出去、让游客走进来



我是一名农技人,党龄30年。说起农业、农民,你如果还认为是面朝黄土背朝天的话,那你就OUT了。现在的新型职业农民要懂技术、懂网络、懂销售。1965年开始开化首次引入拖拉机,在这之前农民都是靠锄头种地。现在可不得了,从“泥腿子”变为了“田秀才”,通风、浇水、施肥这些都可以在手机上远程操控完

成。开化发展油茶、龙顶茶、清水鱼、中蜂、中药材等产业,将优质的山水资源和传统的种植养殖相结合。让农产品走出去、让游客走进来,实实在在带动农民增收致富,有效助推乡村振兴。



余坚:

不管刮风下雨,哪里有需要,哪里就有我们



我是一名基层养路工人,党龄14年。30多年前就开始在各条路线上来来回回,总里程可绕地球四十多圈。有人说公路也要养?怎么养?走,带你去看看。我们现在公路养护主要靠压路机、铣刨机、摊铺机等现代化技术,让养护效率和质量大大提升。不管刮风下雨,哪里有需要哪里就有我们,夏天地面温度四五十度也不

退缩,能让大家安全行驶,还能在途中欣赏美丽风景再辛苦也是值得的。



柴雄:

开化森林覆盖率达80.9%,欢迎来“中国天然氧吧”



我是一名林业工作者,党龄34年。开化素有“九山半水半分田”之称,林地面积达286.6万亩,森林覆盖率达到80.9%。浙江省开化县林场始建于1954年,当时以经营用材林为主。1997年,开化提出“生态立县”战略,县林场积极转变职能和经营方式,践行“绿水青山就是金山银山”的理念,变“种种砍砍”为“走走看看”。近年来,木材

生产逐年减少,森林旅游收入逐年稳步提升。在开化,负氧离子含量最高可达14.5万个每立方厘米,让人“醉氧”其中,欢迎大家来“中国天然氧吧”“森”呼吸。



吕中英:

开化个体工商户、民营企业从无到有,从弱到强



我创业已经29年,党龄10年。我们这一辈既是改革开放的参与者,也是见证者,更是受益者。1980年,“笑咪咪”售货亭开张,这是县城最早的一家个体工商户。截至目前,开化个体工商户有24310户,民营企业有4744户,开化个体工商户民营企业经历了从无到有、从小到大、从弱到强的发展历程。现在还有了诚信商会、女企业

家协会等组织,爱拼才会赢,努力建设开化“好地方”。



张丽萍:

寻根开化,探源钱江! 这里是被莫言称为“神仙境”的地方



我是一名中职的旅游老师,党龄16年。开化位于钱江源头,地处浙皖赣三省七县交界,是被莫言誉为“神仙境”的地方。逛一逛世界上最大的根雕博物馆——根宫佛国。这里有5696件藏品,根雕艺术、盆景艺术、赏石文化与园林古建融合了华夏上下五千年历史璀璨的文化。吸一吸负氧离子爆表的新鲜空气,这里是首个“中国天然氧吧”,被誉为“华东绿肺”。尝一尝舌尖上

的美食,嘬一口辣炒青蚶、品一碗清水鱼汤、吃一块开化气糕。在开化一半是“红”、一半是“绿”,这里不仅是浙西革命的摇篮,更是全国首批10个、长三角地区唯一的国家公园体制试点区。寻根开化、探源钱江,开化是个好地方。



徐芳军:

让治安好成为开化的又一张金名片



我是一名人民警察,党龄10年。作为一名交警每天坚守一线,哪里有需要我就在哪里。和我一样的警务工作者,开化有700余名,分别在社区、乡镇、窗口、网络等,你看得见和看不见的地方守护人民群众,但我们永远不满足于现状,以更高标准要求开展政法队伍教育整顿。刀刃向内、正风肃纪,以奉献之心对待事业、以

勤勉之心对待工作、以友善之心对待群众,让治安好成为开化的一张金名片。

